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INDICATII DE LUCRU

* Testul pe care trebuie sa-1 rezolvi contine 20 de probleme. Pentru rezolvarea testului sunt prevazute 120 de minute.
* Problemele nu trebuie sa le rezolvi in ordinea in care sunt date.

« In timpul lucrului, poti folosi creion obisnuit, radier, rigla, echer si compas, dar nu si calculator.

* Scrie raspunsurile si modul de rezolvare cu pix cu pasta albastra.

* Raspunsul care este scris numai cu creionul, cu pixul cu pasta neagra sau cu pix,,scrii-stergi” nu va fi recunoscut.

« In problemele cu raspunsuri oferite nu vor fi recunoscute rispunsurile corectate.

« In exercitiile cu raspunsuri oferite, in care doar un singur rispuns este corect, obtii 0 puncte daca pe langa raspunsul
corect marchezi si vreunul incorect.

* Acorda atentie faptului ca problemele se deosebesc prin modul in care trebuie sa dai raspunsul.

B
* Nu scrie nimic pe codurile QR ( %) care se afld pe fiecare pagina a testului.
In unele probleme vei alege raspunsul corect astfel inct vei colora cerculetul corespunzitor. In problemele in care

existd mai multe raspunsuri corecte, este necesar sa colorezi mai multe cerculete. Tine cont de faptul ca cerculetul
trebuie sa fie colorat, deoarece numai aga raspunsul iti va fi recunoscut.

EXEMPLU DE CERCULETE COLORATE

In exercitiul cu un singur rispuns corect

Care este oragul principal al Serbiei?
Coloreazi cerculetul din dreptul rdspunsului corect.
O Novi Sad
@ Belgrad
O Ni§
O Krusevac

In exercitiile cu mai multe rdspunsuri corecte

Coloreazi cerculetele din dreptul expresiilor
a cdror sumd este 5.

®2+3

O1+2

®4+1

O2+4

03+5

* Daca termini mai devreme, preda testul si iesi in liniste.

Iti dorim mult succes la examen!

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00Pa30Baka U BaCIIUTamka.
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EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TEST
MATEMATICA

1
Care dintre sticlele din imagine are volumul de 1 2 2

Coloreazi cerculetul de sub rdspunsul corect.

ik

021 0331 0,51 11 1,51 21

O O O O O O

2. Atleta din Serbia, Ivana Vuleta, la data de 20 august 2023 a cucerit medalia de aur la Campionatul Mondial de Atletism, la
disciplina siritura in lungime. In seria a cincea a sdrit 7,14 m si astfel a imbunattit recordul national cu 0,04 m. Cat a fost
recordul national la saritura in lungime inainte de a-1 imbundtati Ivana cu séritura de 7,14 m?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 70lm O 71m O 7,4m O 7,8m

2 2
3. Sunt date monoamele P=3x si Q = 5x .
Coloreazi cerculetul din dreptul egalitétii care este adevaratd pentru orice valoare a variabilei x.

O prQ=8x O p-g=-2 O p.Q=15¢ O 30=15

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00Pa30Baka H BaCIIUTamka. -1-
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4.

6.

In ce tabel sunt redate valorile functiei y = 3x - 5 pentru x € {—1, 0, 1}?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

x | =110 |1 x | =110 |1
O O

y | 2] 5] 2 y | 2] 5] =2

x | -1] 0|1 x | -1] 0| 1
O O

y | -8 | -5 | -2 y | 8] 3| 2

Fluturele este desenat cu ajutorul a doud segmente, patru triunghiuri, noud cercuri congruente mari si cinci cercuri
congruente mici. Cat este aria tuturor cercurilor din desen, dacd raza cercului mai mare este de 3 mm, iar a celui mai mic
de 1 mm?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O A=1n mm2

O3 5O

2
A =5t mm

2
A=9mmm

A=81n mm2

o O O O

A=86mmm

Valentina trebuie sd vopseasca paralelipipedul cu dimensiunile de 10 dm x 8 dm x 6 dm. Cu vopseaua dintr-o cutie poate

2
vopsi aria de 150 dm . Céte cutii trebuie cel putin sd cumpere Valentina pentru a vopsi paralelipipedul?
Coloreazi cerculetul din dreptul rdspunsului corect.

O Ocutie
O Dous cutii
(O Trei cutii
O

Patru cutii

In anul 2000 a inceput productia panourilor solare pentru productia de energie electrica. In ele se afla celule solare a ciror
valabilitate este in jur de 25 ani. Intr-o tard s-au colectat 2,4 t de panouri care se trimit la reciclare intr-o fabrici. Cate
kilograme de panouri se trimit la reciclare in fabrica respectiva?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O  24kg O  240kg O 2400kg O 24000 kg

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-2- 5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka.
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8. In tabel este redat numarul de telefoane mobile vandute in primele cinci luni.

Ianuarie Februarie Martie Aprilie Mai
18 20 40 30 50
Care grafic corespunde datelor redate in tabel?
Coloreazi cerculetul de sub graficul corespunzitor.
Ianuarie  Februarie = Martie Aprilie Mai lanuarie Februarie = Martie
O
Ianuarie  Februarie = Martie Aprilie Mai Ianuarie Februarie = Martie
O
9. Intr-un magazin, Cristina si-a ales perne si lenjerie de pat, pentru care a trebuit si pliteascd 14 500 dinari. La casierie a

aflat cd pentru suma mai mare de 10 000 dinari obtine o reducere de 5 % din suma totald. Cati dinari va economisi

Cristina prin aceastd reducere?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

500 dinari

725 dinari

o O

1 450 dinari

O

2 900 dinari

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBAaKke KBAJINTETA 00Pa30Baka U BaCIIUTamka.
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10. 1 (3 5

Dacam=322-52-6sin=-7—— Iy + 62, cat este valoarea absoluta a diferentei dinte m si n?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O |m-nl=-2

O |m-n=-1
O |m-n=0
O |m-n=1
O |m-n|=2

11. Marin a hotdrat sd facd un mic cadou fritiorului, o colectie cu machete de masinute. Mai intdi toate masinutele le-a pus
in cutie, astfel incét intr-o cutie sd incapa cinci masinute. Apoi, fratiorul a adus cutii mai mari, iar ei doi au impachetat
toate masinutele in cutii in care incap cite noud masinute. Cind fratiorul I-a intrebat pe Marin cate masinute are, acesta i-
a rdspuns cd numérul masinutelor este intre 120 si 145. Cate masinute a avut Marin in colectia sa?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 120 O 125 O 130

O 135 O 140 O 145

12. 1in tabel fiecare simbol are o anumiti valoare.

® %
| |
[ J

25

45

X

- | @D

La sfarsitul fiecdrui rand este scris numarul, respectiv suma valorii simbolurilor din randul respectiv, iar la sfarsitul
fiecarei coloane necunoscutele x, y si z care reprezintd produsul valorilor simbolurilor din coloana respectiva.

Astfel, suma valorilor simbolurilor ., * si * din primul rdnd este 25, iar produsul valorilor

simbolurilor ‘, . si ‘ din prima coloani este x.

Cét este valoarea produsului y?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O y=7 O y=25 O y=45 O y=75 O y=77

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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13. Conform cirei formule poti calcula aria patratului hasurat?
Coloreazi cerculetul din dreptul rdaspunsului corect.

y x
O 4= (x+ y)2
x
O A= x2 + yz
O 4= (x+ y)2 X
O 2 2 Y
A=(x+y) -y
x
O A=(x+y)2—4xy Y
14. Hexagonul ABCDEF din imagine este format din doud triunghiuri dreptunghice congruente ABF si DEC, si pétratul
BCEF. Cit este perimetrul hexagonului ABCDEF daci lungimile segmentelor AB=ED =8 cm si AF = CD = 6 cm?
Coloreazi cerculetul din dreptul rdspunsului corect.
O P=14cm F E
O  P=28cm
A<
O  P=34cm
*>D
O P=48cm
O  P=68cm B C

1S.  Maria doreste ca, in jocul video pe care il joacd, sd cumpere o masind noua care costd 1 000 galbeni. Jucand jocul a

colectionat 480 galbeni, dar mai trebuie s& cumpere galbeni pentru a putea cumpara masina. Galbenii se vind in saci si

pretul lor este redat in imagine.

200 galbeni 400 galbeni 600 galbeni
10 dolari 15 dolari 20 dolari

1 000 galbeni
30 dolari

Maria are in cont 4 000 dinari. Un dolar valoreazé 105 dinari. Cati dinari trebuie cel putin sa schimbe Maria in dolari ca

sd aiba suficienti galbeni pentru a cumpara masina noud?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 1050 dinari O 1575 dinari O 2100 dinari

TecToBe, Kao HH [eTI0BE TECTOBA, HI/Ije [03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO OsjaBTBHBaTH

de3 IIpeTXOAHEe CariacHOCTH 3aBoza 3a BpeOHOBambe KBalTUTETa oﬁpasoBaH,a U BaCIIMTama.
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16.  in sistemul de coordonate este desenat triunghiul ABC.
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Triunghiul A,B;C este simetricul triunghiului ABC in raport cu axa y. Apoi triunghiul A,B,C, este simetricul

triunghiului A;B1C1 in raport cu axa x.
Coloreazi cerculetul de sub sistemul de coordonate in care este corect desenat triunghiul A,B,C,;.
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17.  pulsul este numarul bataii inimii pe minut. Pulsul este scizut in stare de repaus, iar apoi creste in comparatie cu cresterea
intensitatii activitatilor fizice. Pentru persoana care are g ani, pulsul maxim nu trebuie sa depaseasca 220 - g batdi pe
minut. Limita inferioard a pulsului normal este cel mai mare numar natural care este mai mic de 50 % din pulsul maxim.
Limita superioara a pulsului normal este cel mai mic numér natural care este mai mare de 70 % din pulsul maxim.
Determind limita inferioara si pe cea superioara a pulsului pentru persoana care are 15 ani.

Scrie modul de rezolvare.

Limita inferioard a pulsului este

Limita superioard a pulsului este

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-6- 5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka.
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18.

Daca la numaratorul si numitorul unei fractii se adaugd numadrul 3, se obtine > iar daca si din numaratorul si din

numitorul fractiei se scade numadrul 3, rezultatul este —. Determina fractia care indeplineste urmétoarele conditii.

Scrie modul de rezolvare.

Este vorba de fractia

19. Doui benzi adezive sunt tiiate in forma de dreptunghi si sunt lipite una peste alta asa cum este redat in imagine. Aria

2
partilor care se suprapun (hasurate) este un paralelogram cu perimetrul de 18 cm si aria 10 cm . Latimea unei benzi este
de 2 cm. Cét este latimea celeilalte benzi?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 2,1 cm

¢
O 2,3 cm
O 2,5 cm 2 cm
O 2,7 cm
O 2,9 cm

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka. -7-
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20. un corp este obtinut din doud conuri drepte (echilaterale) cu baza comuna, iar varfurile fiind in parti diferite ale bazei.

Calculeazé volumul acestui corp, folosind datele redate in imagine, conform desfasurarii conurilor.

Scrie modul de rezolvare.

Volumul corpului este

202

&)

288°

cm .

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka.
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